

История моей семьи

Выполнила: Галданова Екатерина,
ученица 11 с/г класса.

Отца моей бабушки по маминой линии звали Бадмаев Жигмит Бадмаевич (1910-1989 гг.). Родился в улусе Нарин Мухоршибирского района. Там же создал семью, родились четверо детей. Среди них моя бабушка, Жигмитова Самажап Бадмаевна. Позже, всей семьей переехали в село Кусоты. Когда началась война, ему было 31 год. После окончания войны мой прадед трудился в родном колхозе без выходных, был хорошим плотником.



В 1937 году в семье у прадеда Жигмита родилась дочь, назвали ее Бальжимой. У моей прабабушки Жибземы была старшая сестра Дулма. Она долгое время не могла иметь детей, поэтому на семейном совете решили отдать Бальжиму Дулме. Девочка росла в любви и заботе у сестры Жибземы. Они до настоящего времени поддерживали, помогали и заботились друг о друге. Интересная история произошла и с четвертой сестрой. Она родилась прямо на поле, так как прабабушка работала в колхозе. Родилась она недоношенной, и мой прадед принес дочку домой в шляпе. Весила она 800 грамм. Как рассказывала моя бабушка, она долгое время спала на печке в шляпе, чтобы ей постоянно было тепло. Сейчас она Заслуженный учитель республики Бурятия.



Слева- сестра Бальжима,
вторая- моя бабушка
Самажап Бадмаевна

Жигмитова Самажап
Бадмаевна- моя
бабушка по
материнской линии

Закончила БГПИ, 35 лет
проработала учителем
начальных классов в
кусотинской средней
школе, ветеран труда,
награждена почетными
грамотами РБ, РФ.
Активная участница
народного ансамбля.



Моя бабушка
имеет 5 детей: 4
сына и одна дочь
(моя мама), 14
внуков и 11
правнуков.



В 1953 году бабушка поступила в 18 школу. Закончила Бурятскую школу в 1965 году. Вот что вспоминает моя бабушка: *«В 1953 году, после 7 класса меня и еще двух девочек Намбарову Марию и Цыжидму привезли в 18 школу. Нас троих распределили в три разных класса. Я училась в 8 «а» классе. Ходили пешком через мост, школа находилась далеко. Вставали в 7 часов и шли пешком до школы. Занимались допоздна. Вечером обратно шли в общежитие, по пути заходили в магазин. Директор, Дабжаев Николай Цыренович, был очень хорошим человеком. Классным руководителем была Сергеева Нина Никифоровна. Все учителя наши были прекрасными, хорошими учителями, понимающими нас, близкими людьми. Наш класс был очень дружный, сплоченный.»*



1 ряд: Жигмитова Катя, Николаева Санюра;
Уладаева Тамара, Намбарова Мария.

Мы с удовольствием выполняли совместные общественные мероприятия школы – это общешкольный хор, английский хор, танцевальная группа. Всегда занимали первые места в городском смотре. Благодаря нашей школе, я выучилась и стала педагогом. После окончания школы поступила в БГПИ на биофак. После института проработала в родной деревне 35 лет учителем начальных классов.»



Моя бабушка активная участница всех культурных мероприятий

Сагаалган 2006,
фольклорная группа



Сагаалган 2010



Слева: третий сын Батор-
заслуженный работник физической
культуры РФ, сестра Бальжима, моя
бабушка, невестка Нина.



Четвертая сестра Дугарма с
мужем.



Моя мама пошла по стопам бабушки и стала учителем начальных классов. В данное время работает в РБНЛ-И 1.



Спасибо за внимание!